



團結制勝

亞運馬術賽昨日展開，率先在桐廬馬術中心上演的是盛裝舞步團體賽，馬術港隊今次派出上屆在個人賽勇奪金牌的蕭穎瑩(左)、21歲小將陳萃彥(右)及兼戰三項賽的何苑欣攜手出戰，最終合力拿下了204.852分，在8支參賽隊伍中勇奪季軍，這亦是港隊亞運史上首次在此項目團體賽得獎。

母愛神助

滑浪風帆RS:X組別昨日煞科，得到媽媽到場打氣的魏璋恩(圖右)，於女子組為港隊取得一面銀牌，年僅21歲的歐令揚則於男子組以第5名完成賽事。中國香港滑浪風帆隊總教練陳敬然(阿英)直言兩位RS:X代表在備戰亞運過程面對不少考驗，讚揚二人表現「超過100分」。



奇跡反勝

香港代表黃澤林(圖)於網球男子單打創造奇跡！於16強戰火併中國新星吳易昺，決勝局「搶七」一度落後5個決勝分，在1:6的絕境下連得7分贏8:6，以盤數2:1晉身八強。黃澤林賽前世界排名僅478位，而吳易昺則排名98位。黃澤林下一圈將對韓國洪晟成。

創造歷史

劍擊港隊今屆賽事屢創佳績，其中昨日出戰男子重劍的何璋桁與吳浩天均表現出色，當中吳浩天奮戰至八強才出局，而何璋桁更殺入四強，在與應屆亞錦賽銅牌得主、日本名將古俣聖力拚，於一度領先8:5下，最終被反勝12:15，雖然未能殺入決賽，但仍袋走銅牌，這也是男重港隊史上首面亞運獎牌。



「有血有汗」。港男攪完成衛冕任務，金牌咬開。麥鈞傑攝

要在亞運隊際運動奪金從來不易，雖然今屆已是港男攪連續四屆殺入決賽，不過球隊的奪金過程絕不輕鬆。四強面對日本早段落後0:7，直到最後一擊才拚命扳平，並在加時賽完成絕殺，以12:7反勝。決賽面對上屆銅牌得主韓國，爭取衛冕的港隊無疑是發揮較佳的一方，上下半場先後連陣成功領先14:0，不過賽事到最後卻出現變數，韋兆新領黃牌要暫時離場，韓國隊隨即把握人數優勢扳回一成，幸好港攪最後頂住壓力成功保住勝果，最終以14:7擊敗對手鎖定金牌，完成衛冕任務。

姚錦成感謝隊友一路相隨

四屆亞運、四次決賽、兩金兩銀，姚錦成歷時13年的亞運之旅堪稱完美。賽後他被高高抬起接受現場的歡呼掌聲，心情激動的他表示慶幸自己的亞運歷程有隊友們一路相隨：「隊友都說今屆亞運是為我而戰，很感謝他們，今次衛冕意義非凡，不只是一場勝利那麼簡單，希望能鼓舞整個華人攪球界，因為這不單止證明了港隊的實力，還證明了攪球運動不止是外國人的運動，華人亦能夠在攪球發光發熱。」姚錦成認為經過今次亞運後，港攪已提升到另一層次：「爭取衛冕其實有很大壓力，但這面金牌證明我們能頂住壓力，去到另一層次，挑戰更大目標。」

另一華將李卡度亦認為球隊可以做得更好：「今次衛冕好開心，想表現得更好，想大勝，細節



女攪港隊隊員(左)發揮高拋速拋對手。麥鈞傑攝



七棍冠軍中國隊與季軍中國香港隊員大合照。中新社

杭州亞運獎牌榜

排名	國家/地區	金	銀	銅	總數
1	中國	53	29	13	95
2	韓國	14	16	19	49
3	日本	8	20	19	47
4	烏茲別克	5	6	11	22
5	中國香港	5	4	10	19

註：只列前五 (截至9月26日)



港男攪熱血登頂 何詩蓓強勢添金

奪金難，衛冕更難！男子攪球港隊昨日在亞運歷盡起伏，經過四強絕殺反勝日本後，乘勇在決賽再殺敗韓國奪金，成功「採莊」。「四朝元老」姚錦成見證着港攪13年來的進化，由廣州及仁川亞運時大好形勢下失金，到現在卻是無懼壓力與挑戰，奮勇封王，已完成了自己在亞運最後一舞的他表示，港攪如今只是在新起點，已準備好迎接更大挑戰。另邊廂，「美人魚」何詩蓓展現其在女子亞洲泳壇的統治力，繼前晚在女子200米自由泳稱霸後，昨晚又在女子100米自由泳添金，今屆賽事暫出戰4項目全部有牌落袋，令代表團的金牌總數增至5枚，再次為港爭光。 郭正謙 杭州直擊



何詩蓓從容摘金，盡顯霸氣。港協暨奧委會

港攪隊友聯手抬起「老大哥」姚錦成慶祝。中通社

港隊今日主要賽程

時間	項目	選手
09:00	壘球 VS 新加坡	
09:40	武術：女子劍術決賽	沈曉榆
10:00	壁球：女團 VS 韓國	
10:30	劍擊：男花團體八強	張家朗 / 楊子加 / 蔡俊彥 / 崔浩然
11:00	帆船：男子水翼帆船-iQFoil級	鄭清然
11:10	帆船：女子水翼帆船-iQFoil級	馬君正
12:00	劍擊：男花團體四強	
12:30	壁球：男團 VS 菲律賓	
14:30	劍擊：女重團體八強	江旻德 / 余綺妍 / 朱嘉望 / 陳渭冷
15:35	武術：女子槍術決賽	沈曉榆
16:00	劍擊：女重團體四強	
17:30	女子籃球：預賽 VS 日本	
17:45	乒乓球：混雙次圈 VS 澳門	黃鎮廷 / 杜凱傑
18:00	劍擊：男花團體決賽	
19:05	劍擊：女重團體決賽	